Huiswerk voor het 6e werkcollege :
e Opgave 3.1.10.

Lees hoofdstuk 3.

Opgaven voor het 6e werkcollege :

e Oplossing bespreken van 3.1.10.

e Opgaven 3.1.13 en 3.3.3.

e Toon aan dat lim <1+£>y = eV,

y—+oo Y

e Begin met de opgaven 3.3.1 en 3.3.2.
Huiswerk voor het 7e werkcollege :

e Opgave 4.2.3.
Lees hoofdstuk 4.

Opgaven voor het 7e werkcollege :

e Oplossing bespreken van 4.2.3.

Opgave 4.1.3.

Begin met de opgaven 4.3.1 en 4.3.2.

Zijn er nog vragen over vroegere opgaven !

Geen huiswerk voor het 8e werkcollege i.v.m. de toets.



